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Monitoring zemědělských ploch funguje již třetím rokem: 
Vylepšený Portál AMS přináší první výsledky 

Praha 01. 07. 2025 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) zahájil nahrávání prvních 
letošních výsledků z družicového monitoringu zemědělských ploch do Portálu AMS , 
konkrétně pro podmínky Zemědělské obhospodařování a Zachování zemědělské kultury. 
Na začátku července Fond začne prostřednictvím aplikace SZIF rozesílat žádosti o 
splnění úkolu. 

Portál AMS prošel oproti loňskému roku významnou změnou. Nově je sloučen s Portálem GTFoto, což 

přináší žadatelům výrazné zjednodušení – všechny funkcionality jsou nyní dostupné na jednom místě a pod 

jedním přihlášením. Důraz byl kladen také na to, aby v rámci Portálu AMS byly používány nástroje  

a funkcionality jednotně. Kde to bylo možné, byla zachována logika z původního Portálu GTFoto, aby byl 

přechod na nové prostředí pro uživatele co nejjednodušší. Upozorňujeme, že všechny úkoly v rámci 

následných aktivit naleznou žadatelé výhradně v Portálu AMS, přičemž k jejich plnění slouží mobilní 

aplikace. 

Mobilní aplikace doznala též změn. Původní aplikace SZIF GTFoto byla redesignována a nově nese název 

SZIF. Uživatelé se však nemusejí ničeho obávat – stávající funkce zůstaly zachovány v maximální možné 

míře, a navíc přibyly nové, například modul se zjednodušenými údaji ze Scoreboardu. Díky němu si mohou 

žadatelé přehledně zobrazit stav semaforů u jednotlivých dílů půdních bloků (DPB). Podotýkáme, že pro 

plnění úkolů je nutné mít aplikaci v aktuální verzi. 

Zároveň připomínáme, že si žadatelé mohou aktivovat praktické notifikace z Portálu AMS – e-mailové či ve 

formě SMS. Aktivaci notifikací je třeba provést v Portálu farmáře, kde je nutné zadat kontaktní údaje. 

V samotném Portálu AMS si pak uživatel zvolí, jaké typy notifikací chce odebírat. Postup pro 

aktivování/nastavení oznámení v Portálu farmáře lze najít pod tímto odkazem. 

Vývoj Portálu AMS pokračuje i nadále. V první polovině roku uspořádal SZIF workshopy se zástupci z řad 

zemědělců. Cílem bylo identifikovat problematická nebo nejasná místa a zjistit, jak uživatelé s portálem 

skutečně pracují. Získaná zpětná vazba je klíčová pro další optimalizaci a zjednodušení uživatelského 

prostředí. 

O dalších novinkách týkajících se Portálu AMS budou žadatelé včas informováni prostřednictvím 

standardních komunikačních kanálů, včetně sociálních sítí. 

 

 

 

 

 

https://szif.gov.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fmach%2Fkomunikace%2F1751287308263.pdf
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Pro editory: 

 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je  

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších  

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  

 

https://szif.gov.cz/cs

